超萌"企鹅团"来长春啦!



企鹅雪雕 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

"20 只巴布亚企鹅来到了长春?""真的!真的!"12月18日,位于长春北湖国家湿地公园内的"北湖企鹅村"将萌趣开园,到时20 只巴布亚企鹅将惊艳亮相,周一到周日每天多达5场巡游,让你一次看个够!

16 日上午,城市晚报全媒体记者提前探营,看到"北湖企鹅村"项目正在加紧建设中,园区内已粗具规模。现场可见大大小小各式造型的企鹅雪雕,有 8 米高的大型雪雕,可满足游客打卡拍照的需求。现场多个雪滑梯也在快速施工中,还有雪地秋干、雪地跷板、雪地木马、雪地爬犁、雪地自行车等,让市民游客想滑就清,畅玩冰雪等游乐项目,纵享冰情雪趣!

在园区中间"企鹅小屋"内,目前已经有8只巴布亚企鹅率先到达,与大家一起邂逅冰雪奇缘,

增添冬日惊喜,感受极地魅力。8 只企鹅憨态可掬、呆头呆脑,有的一动不动,有的偶尔伸伸懒腰,十 分招人喜爱。虽然企鹅还未正式 与大家见面,但众多游客已经迫 不及待,提前来打卡拍照。

据了解,先期抵达长春的8 只企鹅目前状态良好,之后还将有12只进村。"北湖企鹅村"正式开放后,企鹅每天将进行5次巡游,每次巡游20~30分钟,市民游客可近距离欣赏这些小可爱的姿态。

"北湖企鹅村"是以企鹅为主题打造的戏雪乐园,开园后每周一至周日将带来迎宾秀、企鹅巡游、企鹅人偶巡游、烟花表演、狂欢蹦迪、音乐派对等活动。除此之外,"北湖企鹅村"还将打造超3000平方米的取暖空间,美食热饮应有尽有,还有方便的停车场、卫生间区域,将便捷周到贯彻到底。 城市晚报全媒体记者 吕闯

长春机场成功开通 两条国际及地区客运航线

近日,长春机场在国际及 地区航线上持续发力,成功开 通了长春至泰国曼谷、长春至 香港的客运航线,为旅客出行 提供了更多的选择。

12月15日,上海航空开通了长春=上海浦东=曼谷航线,每日1班,每天17:40长春起飞,20:50到达上海浦东,次日01:55落地曼谷;回程为10:45在泰国曼谷起飞,16:00落地上海浦东,20:15到达长春。

12月16日,浙江长龙航空开通长春=临沂=香港航线,每周3班(每周一三五执行)。执飞日每日7:50在长春起飞,10:20落地临沂,15:00到达香港;回程是16:00在

香港起飞,18:30落地临沂, 22:20抵达长春。

12月17日,浙江长龙航空将开通长春=烟台=香港航线,每周4班(周二四六日执行)。航班信息如下:执飞日每日7:50长春起飞,9:40落地烟台,15:00抵达香港;回程是16:00在香港起飞,19:15到达烟台,22:35抵达长春。

上述航线的开通,不仅 丰富了长春机场的航线网 络,也为旅客提供了更加便 捷、多样化的出行选择。长 春机场将继续致力于拓展国 际及地区航线,不断提升服 务质量,为旅客提供更加优 质的航空出行体验。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

民警深入校园开展 "对校园欺凌说不"法治课堂活动

近日,长春市公安局二 道区分局和顺街派出所来到 一〇八中学开展"对校园欺 凌说不"法治课堂活动。

社区民警王婷婷结合 学生的身心特点,用通俗易 懂的语言讲解了"什么是校 园欺凌""校园欺凌的危害" "校园欺凌可能构成的违法 犯罪行为"以及"当遇到校 园欺凌时应怎样保护自己" 等安全知识,使同学们清晰 认识到校园欺凌的严重 性。同时,以日常同学间易 出现的小矛盾和小问题为例,引导学生运用正确的方法处理解决矛盾和摩擦,在今后的学习生活中,要勇敢地向校园欺凌说"不",要积极和家长、老师进行沟通,要敢于寻求法律帮助,运用法程

本次法治宣讲活动,切实提高了全校师生的学法、 懂法、守法的法律意识,增强 了同学们自我保护的能力

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警深夜调解 守护平安出行

近日凌晨,一名出租车司机和一名乘客因乘车问题 发生纠纷,来到长春市公安 局绿园区分局正阳街派出所 寻求已警帮助

值班民警高原、杨双明、 宋延龙以及付立楠接待了他 们。面对情绪激动的双方, 民警首先稳住了双方情绪, 待双方情绪逐渐平稳后,开 始深入了解事情的来龙去 脉。经过仔细询问,民警得 知,这名乘客与出租车司机 在乘车过程中因一些细节问 题产生分歧,进而发生激烈 的争吵。

了解情况后,民警耐心

地对双方进行劝解和沟通。 很快,司机与乘客之间的矛 盾逐渐得到了化解。双方认 识到了自己的错误,并表示 愿意相互谅解,握手言和。 然而,由于乘客处于醉酒状 态,无法自行离开派出所,民 警又迅速联系了其家人,将 其安全接回家中。

小事实干,暖心为民。 正阳街派出所全体民辅警始 终坚持"人民公安为人民 群 众利益无小事"的工作理念, 立足工作实际,恪尽职守,忠 诚履职,努力帮民困、解民 忧、暖民心。

城市晚报全媒体记者 吕闯

"百佳人参系列产品进百超" 暨长白山人参·长春馆启动活动举办

为深入贯彻落实省委、 省政府关于人参产业发展的 部署要求,助推白山人参医 药产业集群发展,进一步擦 亮"长白山人参"金字招牌, 13日,"百佳人参系列产品进 百超"暨长白山人参·长春馆 启动活动在长春市天地十二 坊欧亚超市举办。

活动中,与会嘉宾共同启动"百佳人参系列产品进百超"活动,并为长白山人参·长春馆揭牌。白山市"巾话筒"宣讲员李东南根据场馆内设置的宣传展架,介绍了长白山人参背后的故事、深厚的文化底蕴以及其发展历程。随后,工作人员向现场观众普及人参知识,气氛热烈、场面活跃。

据了解,为推动人参产品

的市场推广和销售,提升人参 产品的品牌知名度和市场占 有率,今年9月18日,白山市 妇联组织开展了省女企业家 协会"助力乡村振兴白山行 合作签约会。省女企协70多 名会员共同走进抚松,参观中 国人参博物馆、吉林大学长白 山资源与健康研究院等地,进 步加深对人参产业的了 解。同时,与白山市签订 佳人参系列产品进百超"项目 合作框架协议。3个月来,在 省妇联、白山市妇联的指导 下,白山市相关部门的支持 下,欧亚商超和白山市女企协 投入大量精力、物力,共同推 进"百佳人参系列产品进百

超"项目落细落实。 吉林日报记者 王超

内蒙古四子王旗乌兰牧骑"快闪"亮相长春机场

为助力第二十八届长春冰雪节 开幕,12月16日,长春机场联合长 春市文旅局,特邀内蒙古四子王旗 乌兰牧骑表演艺术家在机场开展了 一场别开生面的内蒙古民族风情文 艺快闪活动。

上午11时10分,文艺快闪在 机场到达大厅正式开始。演出以快 闪的形式进行,通过运用民乐、声 乐、舞蹈等多种民族艺术形式的表 演,展示了内蒙古少数民族边疆文 化底蕴。在曲目上,演员们巧妙地 将蒙古长调与马头琴演奏融合衔 接,用抒情和激情相结合的韵律 将优美动人的旋律与万马奔腾的节 奏完美结合,既展现出草原民族独 特的豪情与魅力,更表达了对到访 游客的真挚情谊与热烈欢迎。 悠扬的草原赞歌,热情奔放的民族 舞蹈、悦耳动听的器乐演奏……独 具地域特色的非遗文化,让广大旅 客尽享北疆文化的独特魅力,开启 -场别样的春城之旅。演出现场, 许多旅客驻足观看、拍照,不时传



来阵阵掌声以及喝彩欢呼声!

接下来,在冰雪季期间,长春机 场将不定期举办各类文艺快闪活动,开启常态化文艺演出模式,丰 民族艺术表演 吉林机场集团供图 富机场人文内涵,持续助力吉林省 冰雪旅游发展,不断满足广大旅客 美好出行需求。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

光荣从警路 薪火映初心

长春市公安局宽城区分局举办民警荣誉退休仪式

为深人贯彻落实爱警暖警、从 优待警政策,切实增强公安队伍集 体凝聚力、荣誉感和使命感,充分 肯定光荣退休民警为公安事业发展 作出的贡献,近日,长春市公安局 宽城区分局为2024年光荣退休民 警举办了一场庄重且温馨的荣休仪 式。

仪式在温馨热烈的气氛中拉开序幕,分局领导向退休民警颁发了荣休纪念品,对他们为宽城公安工作作出的贡献致以崇高的敬意和诚挚的感谢,激励全警不忘初心、继续前行。

仪式上,退休民警姜庭贵深情回顾了从警以来的奋斗历程,一个个难忘瞬间,一抹抹忠诚印记,诉说着他对公安事业的万般不舍,表达了对组织的感激之情和对民辅警们的真心祝福。他表示,在人生的新篇章中,将继续秉持共产党员的初心,永葆一腔赤诚,退休不褪色,一如既往关注与支持宽城公安事业的发展。

荣休仪式最后,宽城分局局长 顾民向荣誉退休民警深情致辞。他



退休民警与分局领导在仪式上合影留念 宽城公安供图

表示,宽城公安所取得的成绩,凝结着老同志们的辛勤付出、默默奉献。他们是宽城公安事业崛起的先驱者、奋进者、见证者,以赤胆忠心,默默耕耘在维护辖区社会治安的一线。从青春年少到两鬓斑白,从初入警队到荣休离岗,用信念与担当铸就了宽城公安的荣耀和辉

煌。全体民辅警要以此为参照,学习他们一丝不苟的敬业精神、严以律己的优良品质、严精细实的工作作风,将老一辈克己奉公、拼搏奋进的精神内化于心、外化于行,融入公安工作与为民服务行动之中,为守护辖区的安宁与繁荣不懈努力。 城市晚报全媒体记者 吕闯